
 

 

 
 

Rabat, le  27 Mai 2009 

CIRCULAIRE N° 5156 / 211 
 
 
OBJET:  - Etudes tarifaires. 

- Rétablissement de la perception du droit d’importation applicable au blé 
tendre et modification de la quotité du droit d’importation applicable à ce 
produit. 

 
REFER: Décret n° 2-09-324 du 27 Mai 2009 (Bulletin Officiel n° 5738 du 28 Mai 2009). 
 

°°°°°°°°° 

Le service est informé que le décret sus référencé, en cours de publication au 
Bulletin Officiel, rétablit la perception du droit d’importation applicable aux produits des 
positions tarifaires n°s 1001.90.90.10 et 1001.90.90.90 au taux de 135% au lieu de 50% 
et ce, pour la période du 1er Juin au 31 Décembre 2009. (cf. Annexe à la présente 
circulaire). 

A compter du 1er Janvier 2010, les produits susvisés seront soumis au droit 
d’importation de 50%. 

 

 
 
 

ANNEE 2009 
TIRAGE 1 N°23  
 

SGI/Diffusion/27-05-09/16h15 



Codification Désignation des Produits

10.01 Froment (blé) et méteil.

..............................................................................................................................

1001.90 – Autres

..............................................................................................................................
90 – – – autres :

1 10 – – – – froment (blé) tendre................................................................................... 135(f) kg –
1 90 – – – – autres ........................................................................................................ 135(f) kg –

10.02 1002.00 ..............................................................................................................................
..............................................................................................................................

(f) Ce taux est appliqué à la tranche de valeur inférieure ou égale à 1000 DH/tonne, la tranche supérieure à 1000 DH/tonne est soumise à un droit
d’importation de 2,5%.
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Annexe à la circulaire n ° 5156 / 211 du 27 Mai 2009                       
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